


OSNOVNA ŠKOLA MIKLEUŠ
ŠKOLSKA 13, MIKLEUŠ

Zapisnik 16. sjednice Školskog odbora

Sjednica je održana 30. listopada 2023.g. telefonski.
Nazočni: Ivan Kanski, Melita Horvat Rukavina, Ivana Škulj, Gordana Gaća Ćurak,
                Svjetlana Mojzeš, Milkica Sarajlić Kolundžija i Loredana Dunković

                                                                                  
D N E V N I   R E  D

1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice
2. Davanje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa po natječaju - učitelj/ica geografije, nepuno određeno radno vrijeme (zamjena)
3. Različito


 Dnevni red je jednoglasno usvojen.

AD/1.
Zapisnik s prethodne sjednice dostavljen je u materijalima.
Zapisnik je jednoglasno usvojen.

AD/2.
Osnovna škola Mikleuš raspisala je natječaj 12. listopada 2023. g. za radno mjesto:  
-Učitelj/ica geografije – određeno nepuno radno vrijeme- 7,5 sati redovne nastave.
Na natječaj za popunu radnog mjesta učitelj/ica geografije objavljen 12. listopada 2023.g. na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Škole, prijavila su se dva kandidata, nestručno. Josip Hrženjak, sveučilišni magistar edukacije hrvatskog jezika i književnosti, koji već rad na navedenom radnom mjestu najduže do 60 dana. Dajana Mihajlović osim što je nestručna (u životopisu je napisala da je magistra primarnog obrazovanja) nije priložila diplomu ili svjedodžbu o završenom školovanju što je navedeno kao uvjet natječaja te se prijava kao takva smatra nepotpunom. Iz navedenih razloga testiranje se ne provodi.

[bookmark: _Hlk86397264]Ravnatelj predlaže za zasnivanje radnog odnosa Josipa Hrženjaka, sveučilišnog magistra  edukacije hrvatskog jezika i književnosti, koji radi na navedenom radnom mjestu kao zamjena s kojim bi sklopili ugovor o radu na nepuno određeno vrijeme s trajanjem do zasnivanja radnog odnosa na osnovi ponovljenoga natječaja u roku od pet mjeseci  sukladno odredbi članka 107. stavka 11. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.

Članovi ŠO jednoglasno prihvaćaju prijedlog ravnatelja te je donesena Odluka o davanju prethodne suglasnosti u vezi zasnivanja radnog odnosa. 

AD/3.

Pod točkom različito nije bilo pitanja ni prijedloga.


KLASA: 003-06/23-01/7
URBROJ: 2189-24-23-2
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